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JEGYZŐKÖNYV
a 2008.június 30-i Elnökségi ülésről

Jelen vannak: Englert István elnök, Horváth Attila, Horváth Kristóf, Korányi László, Németh István,
Petrovits Sándor, Elnökségi tagok; Rázsó Pál Tiszteletbeli Elnök, Derecskei Zsolt FelügyelőBizottság
Elnök, Bálega Tibor főtitkár, dr.Illés László a Budapesti Tollaslabda Szövetség elnöke.

Napirendi pontok:
1) Versenynaptár tervezet
2) Diákolimpia 2008/2009
3) Utánpótlás korosztályok „Évad játékosa” megválasztása
4) Magyar Nemzetközi Bajnokság szponzorációja
5) Játékvezetői Bizottság
6) Egyéb ( Badminton Europe-tól kapott ütők, Utánpótlás OB-kon indulók

létszáma, Presov-i U19 versenyen való indulás, Horváth Attila kérdései )

Englert István köszönti a megjelenteket. Az eredetileg meghirdetett napirendi pontok sorrendjét a fenti
sorrendben javasolja elfogadni, mivel a meghívás ellenére a Játékvezetői Bizottság tagjai nem tudtak
megjelenni az ülésen, viszont jelen van dr. Illés László, aki a Versenynaptár egyeztetés miatt jött el.

1) Versenynaptár-tervezet 2008/2009

Bálega Tibor elmondja, hogy időben beérkeztek a jelentkezések a versenyekre. Csak egy helyen
van ütközés a bejövőigények alapján, mégpedig a 2009. márciusi Felnőtt GP versenyre két klub, a
HZSE, valamint az OSC jelentkezett. Mindkét klub a GP mellett rendezne más kategóriát is. A
HZSE C és D, míg az OSC D ( Szabadságharc Emlékverseny ) kategóriában rendezne. Továbbá az
OSC szeretné megrendezni a Senior OB-t is.

Az elnökség úgy határozott ezekben a kérdésekben, hogy a GP megrendezésének lehetőségét a
HZSE-nek adja. Mellette a HZSE „C” kategóriás versenyt rendezhet, így az OSC megrendezheti
március 15-én a Szabadságharc Emlékversenyt. Ebben az esetben a HZSE nem rendezhet „D”
kategóriás versenyt. Az OSC a kért Aesculap kupát „B” kategóriában rendezheti meg, egy másik
időpontban. Amennyiben viszont a HZSE meg tudja rendezni egy héttel korábban a GP versenyt (
a C és D kategóriával együtt ), akkor az Aesculap kupa és a Szabadságharc Emlékverseny
megrendezhető2008.március 14-15-én.

Döntés született továbbá arról, hogy az OSC rendezhet Senior versenyt, de nem Országos
Bajnokságot, mert a Senior OB-t a Szövetség rendezi meg Móron a 2. Tollaslabdázók Országos
Találkozóján.

E.H. 17/2008 ( VI.30. ) sz.: Az elnökség 6 igen szavazattal elfogadta a 2008/2009.évi
Versenynaptár-tervezetet.

2) Diákolimpia versenykiírása a 2008/2009.évben

Horváth Attila elkészítette a kiírást, amely tartalmaz néhány módosítást a tavalyihoz képest. A „B”
kategóriában továbbra is csak azok a gyerekek indulhatnak, akik 2006.szeptember 1. után nem
rendelkeznek érvényes játékengedéllyel. Az „A” kategóriában természetesen bárki elindulhat.
Változás még, hogy a „B” kategória II.korcsoportjában a páros adogatóvonalig tart a játék.
Valamint arra kell még külön felhívni mindenki figyelmét, hogy csakis az internetes rendszeren
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keresztül lehet nevezni a gyerekeket. Horváth Attila kéri a Szövetséget, hogy a Budapesti
rendezőket levélben tájékoztassuk arról, milyen szempontokat kell figyelembe venni a rendezésnél.

E.H. 18/2008 ( VI.30. ) sz.: Az elnökség 6 igen szavazattal elfogadta a Diákolimpia 2008/2009.évi
Versenykiírását.

3) Utánpótlás korosztályok „Évad játékosa” megválasztása

Az Elnökség az elmúlt idény Országos Bajnokság, Diákolimpia és a GP döntőeredményeinek
figyelembevételével megválasztotta az „Év játékosait” az utánpótlás korosztályokban.

E.H. 19/2008 ( VI.30. ) sz.: Az elnökség 6 igen szavazattal megválasztotta a 2007/2008. idény
utánpótlás „Év játékosa”-it az alábbiak szerint:
U11: Kaszás Rebeka ( Pedagógus Fáklya SE ) és Szerecz Márton ( Diaboló SE );
U13: Kiss Alexandra ( NYVSC ) és Dellenbach Rudolf ( Bodajki TSE );
U15: Winkler Kata ( Ezerjó SE ) és Elek Marcell ( Pedagógus Fáklya SE );
U17: Szőke Mónika ( HZSE ) és Németh András ( Multi Alarm SE );
U19: Kispál Mónika ( DTC-DSC-SI ) és Sárosi Dávid ( Multi Alarm SE ).

Az Elnökség minden tagja ezúton is gratulál a megválasztottaknak az elmúlt szezonban nyújtott
teljesítményükért és a továbbiakban is sok sikert kívánnak mindnyájuknak!

Korányi László fölhívja a figyelmet, hogy jövőre már nem lesz GP döntő.

Petrovits Sándornak az a véleménye, hogy vegyük figyelembe a páros eredményeket is, ha azonos
egyéni eredmények vannak.

E.H. 20/2008 ( VI.30. ) sz.: Az elnökség 6 igen szavazattal úgy döntött, hogy 2009-től az
Utánpótlás Év játékosainak megválasztásánál az U11 és 13 korosztályban az OB és a
Diákolimpia eredményeit veszi figyelembe, míg a 15, 17 és 19 korosztályokban a GP ranglistás
helyezést is figyelembe veszi. Akinek nincs indulási jogosultsága a Diákolimpián, nem kerül
hátrányba az elbírálásnál.

4) Magyar Nemzetközi Bajnokság szponzorációja

Bálega Tibor tájékoztatja az elnökséget arról, hogy mint bizonyára mindenki előtt ismert, a
2008.évi Nemzetközi Bajnokságunkra még a Yonex-szel érvényes támogatási szerződésünk van.
Ez azt jelenti, hogy 2009.május végéig még el vagyunk kötelezve a labda-használatot illetően a
fent említett cég felé. A jövőt illetően egyelőre nem sürget minket az idő, nem vagyunk még döntés
kényszerben sem, de lassan el kell kezdeni beszélni az ügyről. A 2009.évi Magyar Nemzetközi
Bajnokságra keresünk majd olyan labdagyártó céget, amely támogatja az eseményt. Egyetért
mindenki azzal, hogy a Szövetség érdeke azt kívánja, hogy minimum egy négy évre szóló
szerződést kössünk. Örömteli tényként kezelhetjük, hogy a Yonex mellett a Victor cég is jelezte
támogatási szándékát, amelyet már ajánlat formájában meg is küldött a Szövetségnek. A Victor cég
Magyarország-i képviselője jelezte, hogy az anyacég tulajdonosainak szándékában áll ellátogatni
Magyarországra és találkozni szeretnének a Szövetség vezetőivel. A Yonex képviselői szintén
Budapestre érkeznek július folyamán, ők szintén találkozni szeretnének a Szövetség vezetőivel.

Az Elnökség megállapodott abban, hogy az idei Magyar Nemzetközi Bajnokság idején döntésre
kerül a kérdés.
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5) Játékvezetői Bizottság

Derecskei Zsolt elmondja, hogy a Játékvezetői Bizottság felkérésére van jelen, csak tolmácsolni
szeretné a véleményüket. A Bizottság írásban elküldte beszámolóját az Elnökségnek. Ismét
sérelmezi a Bizottság, hogy Csanda Lajostól, a Játékvezetői Bizottság előzővezetőjétől semmiféle
dokumentációt nem kaptak meg. Így nem tudták, ki járt tanfolyamra, ki vizsgázott le, stb.
Tájékoztatja az Elnökséget, hogy jelenleg kb. 50 regisztrált játékvezető van jelenleg a
Szövetségben, ebből 35 legalább egyszer működött is az elmúlt egy évben. A Játékvezetői
Bizottság visszautasítja azt az állítást, amely a Közgyűlés jegyzőkönyvében benne van, miszerint
Csanda Lajos és Kemény Erzsébet nem kapta meg azt az e-mailt, amelyben kérték a
játékvezetőket, hogy jelezzék, ki mikor tud játékot vezetni. Részéről nincs személyi ellentét, úgy
tűnik, Csanda Lajosnak van problémája az új bizottsággal.

Englert István elmondja, hogy annak idején le volt írva konkrétan, kinek mi a feladata, ki mit fog
csinálni a négyfős új bizottságban. Ebből sok minden nem valósult meg. Sérelmezi azt is, amiért
nincsenek itt a bizottság tagjai.

Bálega Tibor tájékoztatja az elnökséget, hogy a bizottság vezetőjének tájékoztatása szerint az
egyikük szabadságát tölti, míg a másik tag munkahelyi elfoglaltság miatt nem tudott részt venni a
mai ülésen.

Németh István elmondja, hogy amikor a váltás történ, egy éve, nem így indult a játékvezetői
kérdés. Nagy ígéretek hangzottak el! Az utóbbi időben pedig előfordult utánpótlás OB-n, hogy csak
kettőjátékvezetőműködött. Ha olyan sok játékvezetővan regisztrálva, miért nem sikerült a Pécsett
megrendezett OB-ra legalább négy bírót beszervezni? Ő is elvárta volna, hogy itt legyenek a
bizottság tagjai.

Horváth Attila elmondja, hogy Carl Williams tavaly májusban fölhívta azzal a kérdéssel, hogy
tudna-e támogatni egy olyan megoldást, amely előbbre viszi a játékvezetést. Ezek után fölkerült a
kérdés egy olyan elnökségi ülésen, ahol nem szerepelt a napirendi pontok között. Nem látja azt az
áttörést, ami miatt létrejött ez a bizottság. Véleménye szerint ez a bizottság semmivel nem tett
többet, mint az előző, tehát nem történt előrelépés.

Englert István szerint egyelőre nem látjuk a megoldást játékvezetői kérdésben. Nem Derecskei
Zsoltról szól a vita, azt javasolja, legközelebb vegyük a napirendek közé a kérdést. Egyébként talált
jó ötleteket a Bizottság által megküldött beadványban. Meg kell találnunk a megoldást arra, hogyan
legyen megfelelőszámú bírónk!

Németh István tájékoztatja még az Elnökséget, hogy egyébként ő, mint Csanda Lajosnál vizsgázott
játékvezető, megkapta a jelvényt és az igazolványt, valamint a tanfolyam díjának befizetését
igazoló befizetési bizonylatot is megkapta.

Korányi László azt javasolja, hogy tárgyaljunk a Bizottsággal és decemberig ( az elnökség
mandátumáig ) maradjon a Bizottság!

Horváth Attila azt javasolja, hogy a főtitkárt bízzuk meg decemberig a játékvezetői dolgok
koordinálásával, mivel a Bizottság mandátuma megszűnt.

Az Elnökség Korányi László javaslatát támogatta 4 igen szavazattal.
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6) Egyéb

Badminton Europe ( BE )-tól kapott ütők: Bálega Tibor tájékoztatja az Elnökséget, hogy a
BE 100 db ütőt küldött a Szövetségünknek. Ezek az ütők versenyzésre nem igazán
alkalmasak, amatőr, kezdőütőkről van szó.

Korányi László véleménye szerint azoknak az iskoláknak kellene kiosztani, akik részt vettek
a Diákolimpa „B” kategóriájában.

Englert István viszont olyan iskoláknak adná, ahol még nincs tollaslabda. Ezzel hátha
ösztönözni tudnánk a sportág beindítását néhány iskolában. A Diáksport Szövetségnek
megvan minden iskola e-mail címe. Fölajánljuk az első10 iskolának, aki jelentkezik, hogy ha
nincs még fölfestve pálya és fölfestik, 10 ütőt, valamint 2 hálót kapnak a Szövetségtől.

Az Elnökség Englert István javaslatát támogatta.

Az Utánpótlás OB-kon indulók létszámáról az alábbiak szerint döntött az Elnökség.

E.H. 21/2008 ( VI.30. ) sz.: Az elnökség 6 igen szavazattal úgy döntött, hogy a 2008/2009.évi
idénytől az U15, 17 és 19 Országos Bajnokságokon ez egyéni számokban indulók létszáma 16 fő,
melyből 2 szabadkártya adható indokolt esetben. Szabadkártya esetén a 15. és a 16. induló
kiesik. Az egyéni számok egyenes kieséses rendszerben kerülnek lebonyolításra. A páros
versenyszámokban 9 páros jogosult indulni, ahol 1 szabadkártya adható. Szabadkártya esetén a
9. pár kiesik. A páros számok körmérkőzéses formában ( 3x3 ) kerülnek megrendezésre.

Presov-i U19 verseny és edzőtábor: Bálega Tibor tájékoztatja az Elnökséget, hogy a tavalyi
évhez hasonlóan idén is megrendeznek Presovban egy edzőtábort és egy U19 versenyt, a jövő
évi Junior Európa Bajnokságra való felkészülés jegyében. Az Elnökség úgy döntött, hogy a
Szövetség 150 ezer forinttal támogatja a csapatot a versenyen való részvételben.

Horváth Attila kérdései: a múltkori ülésen már időhiányában nem kapott választ arra a
kérdésre, hogy ki döntött arról, hogy a Victor cég nem árusíthat az OB-kon. Őcsak annyit
tudott, hogy Bálega Tibor fölhívta Őt azzal a kérdéssel, hogy mi a véleménye ebben a
kérdésben. Akkor úgy tájékoztatta a főtitkárt, hogy őtámogatja az említett cég árusítását.

Englert István elmondja, hogy ődöntött úgy, hogy a Victor cég nem árusíthat az OB-kon,
mivel a Yonex-szel kötött szerződés szerint nem árusíthatunk más terméket. Kawamura úr
kifejezetten kérte a legutóbbi alkalommal, amikor itt járt, hogy erre figyeljünk oda.

A másik kérdése Horváth Attilának arra vonatkozik, hogy jár-e neki és Németh Istvánnak a
szponzori jutalék, amivel a Victor cég támogatta a Diákolimpiát.

Az Elnökség 2 igen és 4 tartózkodással úgy döntött, hogy a szponzori jutalék kifizethető.

Englert István megköszöni mindenkinek a munkát és berekeszti az ülést.

Budapest, 2008.július 4. Bálega Tibor
fõtitkár

Kapják: - Elnökségi tagok
- MTLSZ tagjai
- Felügyelõ Bizottság tagjai
- Rázsó Pál


